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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA. 

 

Ao 31º dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se extraordinariamente 

nas dependências da sala de reuniões Luis Fernando Scalzitti Fioretti, da sede da autarquia GuarujáPrev, 

situada na Av. Adhemar de Barros, nº 230, 1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade 

de Guarujá, em primeira chamada as 9h (nove horas), os membros do Comitê de Investimentos: 

Presidente do Comitê de Investimentos, Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves. Gerente de 

planejamento Orçamento Contabilidade e Finanças: Lucielma Ferreira Feitosa e os membros Fábio 

Enrique Camilo José Esteves, Zaqueu Elias da Silva Ferreira e Aline Borges de Carvalho – on line. Faltas 

justificadas: Fernando Antônio Gonçalves de Melo. Férias: Edler Antonio da Silva. Convidados: Lúcio 

Villafranca Motta - Analista Previdenciário Economista. A Sra. Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves, 

observou quórum presencial e procedeu à leitura da pauta, a ordem do dia para operacionalização das 

atividades, que passou a ser objeto de análise pelos membros presentes: 1 – Proposta da Política de 

Investimentos 2024: Todos os membros do Comitê, ao longo das ultimas semanas discutiram e 

debateram a Proposta da Política de Investimentos elaborada pelo Núcleo de Investimentos que 

utilizaram como base o Estudo  ALM, apresentado em agosto de 2023. Após debates entre todos os seus  
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membros, decidiram hoje, sobre a Política. Nos artigos 9º, II,  9º, III e 10º, II do Fundo Financeiro, a 

senhora Aline não concordou com a aloção sugerida pelo ALM e abriu-se votação e foram a favor do 

percentual sugerido, 03 membros (Laydianne, Zaqueu e Fábio), ficando o proposto pelo ALM. No artigo 

7º, IV, os membros divergiram do ALM e após consulta com a empresa prestadora de serviço, decidiu-

se alocar neste artigo a fim de aproveitar as altas taxas pagas em Letras Financeiras, com o intuito de 

colaborar para o atingir a Meta Atuarial, desde que seja Banco cadastrado como S1 na relação do Banco 

Central do Brasil. Acrescentou-se também o empréstimo consignado, que não veio no ALM, mas há um 

estudo realizado pelo prestador de serviço atuário a esta autarquia que demonstra os dados necessários 

para inserção de empréstimo consignado na Política de Investimentos 2024, desde que seja concedido 

apenas a aposentados e pensionistas do Fundo Previdenciário conforme estabelecido na Portaria MTP 

1.467/2022. Diante disto, o Comitê aprovou a Política de Investimentos 2024 e esta será enviada à 

Diretoria Executiva e, após revista, ao Conselho de Administração para aprovação. 

               Não havendo mais nada a tratar, a Srª. Presidente deu por encerrado os trabalhos as 13hs. 

Para constar, eu, Fábio Enrique Camilo José Esteves, secretário da mesa Diretora lavrei a presente Ata, 

que vai numerada de 01 (um) a 03 (três) laudas, que após lida e aprovada, segue assinada digitalmente 

por mim, como secretário, pela Sra. Presidente, pelo Gestor de Recursos e pelos demais membros 

presentes. 
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Guarujá, 31 de outubro 2023. 

 

 
(Assinatura Digital) 

Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves 
Presidente Comitê de Investimentos 

(Assinatura Digital) 
Lucielma Ferreira Feitosa 

Gerente de Planejamento, Orçamento, 
Contabilidade e Finanças - GuarujáPrev 

Membro do Comitê de Investimentos 
 

  
  

(Assinatura Digital) 
Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Secretário do Comitê de Investimentos 

(Assinatura Digital) 
Zaqueu Elias da Silva Ferreira 
Vice-secretário do Comitê de 

Investimentos 
 
 

 

(Assinatura Digital) 
Aline Borges de Carvallho 

Membro do Comitê de Investimentos 


